
令和５年度 第３回 外ヶ浜警察署協議会議事録
開催日時 令和６年３月８日(金) 午後２時00分～午後３時40分
開催場所 外ヶ浜警察署３階会議室

米谷隆会長、沼田暢子副会長、石岡恵理子委員、戸嶋志郎委員、
出席委員

工藤幸治委員
１ 開会

２ 会長挨拶

３ 署長挨拶

４ 議事

(1) 令和５年12月末の業務概況について

(2) 事前質問・要望等について

上磯調剤薬局交差点の一時停止の停止線と「止まれ」の標識について

外ヶ浜中央病院近くの上磯調剤薬局交差点の蟹田川側の市道に、一時停止の停止線と「止

まれ」の標識がありますが、停止線と標識がかなり離れていて分かりにくいです。

「止まれ」の標識を停止線側に近づけるなどわかりやすくできないでしょうか。

【回答】

標識付近の土地の形状や敷地の車両の出入り等考慮し、邪魔にならない位置として、現在の

位置に設置されたのではないかと思われますが、当署でもこの位置について再検討しましたが、

この場所は外ヶ浜中央病院の近くで、薬局の駐車場への車の出入りが多く、混雑しており、駐

車場の直近に標識を設置すると、交通事故につながる恐れもあるため、現在の位置が適当と判

断しました。

５ 質問・要望等について

自転車の交通ルールについて

これから自転車乗りが増えてきますが、自転車を押して歩く人は左右どちら側の通行にな

るのでしょうか。

【回答】

自転車を押して歩いている人は、歩行者とみなしますので、右側通行となります。

一本松大橋付近に設置のソーラーパネル様のものについて

一本松大橋の下の所にソーラーペネル様のものが設置されていますが、何のために設置さ

れているかわかりません。

【回答】

警察では設置していないため現時点では判然としませんが、後日確認してみたいと思います。

特殊詐欺の件数について

ニュースなどで特殊詐欺がものすごく流行っている中で、先ほど業務概況の説明では、外

ヶ浜警察署管内は特殊詐欺の認知件数や被害額がゼロと聞いて驚いています。

未遂などもあるのではないでしょうか。

【回答】

先ほど業務概況で説明した認知件数とは、警察に被害届出をした場合に計上されるものを言

います。

例えば特殊詐欺の被害までには至らなかったケースの相談も多くあり、これらは認知件数と

しては計上されません。

国道280号バイパス上の点滅灯の増設について

国道280号バイパス上（蓬田村～青森市油川間）に、緑色の点滅灯が設置されております

が、夜間の走行には交通事故防止の観点から大変良いと思います。

この点滅灯をもっと増やして欲しいです。

【回答】

予算の関係もあるかと思いますが、警察からも東青地域県民局へ再度働きかけてみたいと思

います。

外ヶ浜警察署独自のキャラクターについて

代表者会議の資料を拝見して、黒石警察署では「おとめちゃん」というマスコットキャラ

クターを作成し、特殊詐欺防止対策等の広報活動に一役買っているようですが、外ヶ浜警察

署管内でもマスコットキャラクターを作ることは出来ないでしょうか。

例えば小中学生に考案してもらうなど広報活動に役立てられないものでしょうか。



【回答】

地元らしさを意識したキャラクターを検討してみたいと思います。

６ 閉会

【 開 催 状 況 】


